

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΗΛ - FAX 210-4912625
sylogosnikaias@gmail.com
<http://www.sepen-p.gr>

Νίκαια, 25/5/2018

Προς
Μέλη του Συλλόγου μας

Για την «Ημέρα Πανεθνικής δράσης»

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Στις 30 Μαΐου ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ, ως μέλη μιας περιέργης «Κοινωνικής Συμμαχίας», αποφάσισαν την κήρυξη γενικής πανελλαδικής απεργίας συμμετέχοντας στην «Ημέρα Πανεθνικής Δράσης». Μαζί τους ως μέλη της ίδιας συμμαχίας, διάφοροι επιστημονικοί φορείς, Δικηγορικοί Σύλλογοι, Τεχνικό Επιμελητήριο, Οικονομικό Επιμελητήριο.

Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, οι ηγεσίες των οποίων όλο το προηγούμενο διάστημα των Μνημονίων, της καταλήστευσης του λαϊκού εισοδήματος, των αντεργατικών νόμων και του ξεπουλήματος της ζωής των εργαζομένων, ουσιαστικά σφύριζαν αδιάφορα, στρώνοντας το χαλί στις κυβερνήσεις για την εφαρμογή των αντιλαϊκών πολιτικών, σήμερα σηκώνουν τη σημαία της αντίστασης και του αγώνα.

Μαζί με ποιους; Με τη ΓΣΕΒΕΕ και την ΕΣΕΕ, τους εργοδότες δηλαδή, μ' αυτούς που όλα αυτά τα χρόνια ζητούν ακόμα μεγαλύτερα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων, απαιτώντας λιγότερη φορολογία για τους ίδιους, ως κίνητρο για την επιχειρηματικότητα και την ανάπτυξη, μ' αυτούς που απαιτούν ακόμα λιγότερο Δημόσιο ως μέσο για τη μείωση των κρατικών ελλειμμάτων και την αύξηση της δικής τους κερδοφορίας.

Με ποιο πλαίσιο; Την επιβολή της ταξικής ειρήνης, τη διαγραφή κάθε ταξικού διαχωρισμού, τη συναίνεση και την υποταγή των λαϊκών διεκδικήσεων, την συνειδητή παραδοχή του «Όλοι μαζί τα φάγαμε...»

Στην ανακοίνωσή της, εξάλλου, η ΑΔΕΔΥ αναφέρει επί λέξει: «οι δέκα φορείς που συγκροτήσαμε την κοινωνική Συμμαχία, προκρίναμε αυτή τη μορφή δράσης ύστερα από επίπονο διάλογο και **αμοιβαίες υποχωρήσεις...**». Αλήθεια, ποιες ακριβώς υποχωρήσεις έκαναν; Μήπως για «λιγότερο» Δημόσιο; Μήπως για μεγαλύτερη συμπίεση των μισθών, ώστε να ακολουθούν αυτούς του ιδιωτικού τομέα; Μήπως για συνέχιση της αδιοριστίας στο Δημόσιο (Εκπαίδευση Υγεία, κ.τλ.); Μήπως να προχωρήσει η ιδιωτικοποίηση στο χώρο της Εκπαίδευσης και της Υγείας; Μήπως να μην αποδίδονται οι εργοδοτικές εισφορές στα Ταμεία; Μήπως να συνεχίσει η φοροδιαφυγή να βασιλεύει; Μήπως να παραχωρηθεί η Προσχολική Αγωγή στους Δήμους; Μήπως... μήπως;

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Ο μόνος σκοπός που θέλει να υπηρετήσει αυτή η περιεργη «Κοινωνική συμμαχία» είναι ένας. **Περισσότερα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων.**

Καλούμε τη ΔΟΕ να μην αρκείται στο να ενημερώνει τα Δ.Σ. των Συλλόγων Εκπαιδευτικών «να περάσουν από τα Γραφεία της Ομοσπονδίας για να παραλάβουν το απεργιακό υλικό», αλλά να πάρει ουσιαστική θέση για όλα τα παραπάνω ζητήματα.

Καλούμε κάθε συνάδελφο να δυναμώσει - με τη συμμετοχή του στη Γ.Σ. - τη φωνή του Συλλόγου μας, συμμετέχοντας και συμβάλλοντας ενεργά στη διαμόρφωση ενός γνήσιου λαϊκού εκπαιδευτικού κινήματος, **σε συμπόρευση** με όλους τους εργαζόμενους (δημοσίου και ιδιωτικού τομέα) και τους συνταξιούχους, ώστε να μπει ένα τέλος στα Μνημόνια και την Επιτροπεία.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Δημητρακόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Ακρίτας Καλούσης